

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве новорожденного ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы г. Березовского, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемая, не вставая на учет в женскую консультацию по беременности, без обращения к специалистам родила дома ребенка. После чего женщина завернула новорожденного в плед и вынесла в сени дома, где положила младенца в коробку, оставив в неотапливаемом помещении. Через несколько часов она вынесла коробку на улицу и оставила ее у соседнего полуразрушенного дома. Нашли коробку дети и решили посмотреть, что в ней. О своей страшной находке они рассказали взрослым, которые вызвали сотрудников полиции. В рамках оперативно-розыскных мероприятий была установлена мать младенца. Судебно-медицинская экспертиза показала, что у женщины имеются признаки недавнего разрешения от беременности. Также в рамках расследования ей проведена психолого-психиатрическая экспертиза, она признана вменяемой. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала. В ходе предварительного следствия установлено, что ребёнок был нежеланным. Женщина пояснила, что ее супруг считал, что будущий ребенок не его. Обвиняемая воспитывает 4 несовершеннолетних детей. Пояснила, что на преступление ее толкнуло тяжелое материальное положение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1170835>